

覃海洋表现令人期待



巴黎奥运会将于2024年7月26日开幕,留给中国体育健儿备战的时间不足300天。从杭州看巴黎,从亚运看奥运,中国传统优势项目发挥稳健,是巴黎奥运会的夺金保证,同时部分获得金牌的项目与世界水平还有差距。

泳坛新人“稳”

回顾杭州亚运会,中国游泳队的表现令人振奋,张雨霏和覃海洋,无疑是目前中国游泳队的领军人物。张雨霏斩获6枚金牌,除和队友打破男女4×100米混合泳接力亚洲纪录外,自己还创造4项赛会纪录。覃海洋包揽男子蛙泳3项冠军,实现了世锦赛、大运会和亚运会连续3场大赛男子蛙泳50米、100米、200米金牌“帽子戏法”。此外,他还在接力项目上斩获两枚金牌,在男子200米个人混合泳项目收获1银。明年奥运会,覃海洋的夺冠前景非常值得期待。

老将徐嘉余5战5胜,两届亚运会10次出场均夺金,并以11金总数成为亚运会历史夺金王。特别是在男女4×100米混合泳接力比赛中,他的开棒成绩为51秒91,时隔6年再度打开52秒,状态稳中有升。

老将老而弥坚,新人壮志满怀。00后李冰洁已经是国游泳队的中坚力量,在亚运会上收获5金,其在3个中长距离自由泳项目上具备在巴黎争夺奖牌的实力。

此外,在男子100米自由泳中以46秒97打破亚洲纪录的潘展乐,收获3金1银的泳坛小花余依婷,男子1500米自由泳冠军费立纬,这些年轻人都让人对巴黎奥运会中国游泳的前景充满期待。

中国跳水梦之队罕有敌手。只说队员状态,已基本确定拿到奥运会入场券的队员如女子跳台全红婵、陈芋汐,女子跳板的陈艺文,男子跳板的王宗源等优势依然很大,且在技术环节上还在不断进步和提高,他们都是中国队在巴黎夺金的保证。

国乒瞄准5金

在一些占据传统优势的奥运项目上,中国选手继续以稳健的发挥笑傲亚运赛场。由于一些项目中国队的主要对手大都集中在亚洲,因此亚运会的对战成绩可以作为检验中国选手的试金石,有很大的锻炼价值。

以乒乓球来说,奥运会上国乒的主要竞争对手也都是亚洲选手。尽管还没有确定奥运参赛名单,但通过亚运赛场表现,王楚钦、樊振东、孙颖莎、陈梦、王曼昱基本令人放心,其他人选将会在未来的选拔赛、直通赛中产生。尽管部

从亚运看奥运



谢震业跑出赛季最好成绩
XIE

分日本、韩国选手具有一定威胁,但总体而言,随着两位年轻国手王楚钦、孙颖莎的稳步成长,国乒在巴黎奥运会一定是以包揽5金为作战目标的。

在射击、体操、羽毛球等项目中,中国队老将当打,新人也在不断涌现。如射击队的新秀盛李豪、黄雨婷,体操的张博恒,羽毛球的“雅思”“凡晨”和男单新锐李诗沣等,他们在亚运会上的发挥属于正常偏上水平,巴黎奥运会上也是中国代表团的主要夺金点。

男女100米、4×100米接力队在杭州的表现振奋人心,但用成绩衡量,奥运会上他们也只能先以闯入决赛为目标。竞走曾为中国田径队在世锦赛、奥运会上贡献了不少金牌和奖牌,然而,现在的状况不容乐观,30多岁的切阳什姐还在比,后继者的表现并不稳定。

至于男女中长跑项目,优秀人才储备更加有限,在本届亚运会决赛中,甚至很少能见到中国选手的身影,而这种状况已经持续多年。

举重方面,缺席国际赛场近4年的朝鲜队强势回归,在本届亚运会上赢得6枚金牌并打破6项世界纪录。中国队一个月内连续征战世锦赛、亚运会,在杭州收获5枚金牌。金牌数不敌朝鲜队,固然有李雯雯、廖桂芳受伤,队伍连续征战等客观原因,但朝鲜队表现出来的世界级竞技水平,也考验着中国队应对重大挑战的能力。

女篮女排将冲奖牌

三大球永远都是综合运动会最能振奋人心的项目,但纵观杭州亚运会中国三大球6支队伍的表现,值得信赖的还是中国女篮和中国女排,女足获得铜牌也不能说成功,她们半决赛输给以国青球员为主的日本队,令人遗憾。

巴黎奥运会上,中国女篮和中国女排的目标肯定是要冲击奖牌,而中国女足首先要为奥运资格而战,现在看来难度不小。

眺望巴黎,中国代表团必须要有清醒的认识,找出差距全力弥补,争取把更多的亚运金牌转化为奥运金牌。

(据《北京青年报》)